


Myši sa hnali zo všetkých strán a nakoniec sa zoradili do šíkov ako vojaci. Máriu 
tento výjav pobavil. Spočiatku sa vôbec nebála, naopak, bola smelá. Náhle sa podlaha 
vedľa jej chodidiel roztvorila a objavilo sa sedem korunovaných myších hláv. Odporne 
syčali a škriekali. Čoskoro uvidela aj telo obrovskej sedemhlavej myši. A potom sa za te-
lom zbehlo vojsko a vyrazilo proti sklenej vitríne. 

Mária sa nesmierne vyľakala, potkla sa, stratila rovnováhu a padla rovno na vitrínu. 
Sklo sa rozbilo a porezalo jej ruku. Znenazdajky sa rozcinkali malé zvončeky.

„Och, veď to je moja hračka so zvončekmi!“ naradostene zvolala a rýchlo sa posunula 
nabok. Pri ich zvuku odrazu vstal aj Luskáčik.



Odhodil prikrývku, vyskočil na  nohy, vytasil svoj mečík a  nahlas zvolal: „Kto ma 
bude nasledovať do boja?“

Takmer okamžite na jeho volanie odpovedali traja vojačikovia, jeden pajác, štyria ko-
minárikovia a jeden bubeník: „Sme pripravení, pane! Pôjdeme s tebou do víťaznej bitky!“



Hneď sa rozbehli k  Luskáčikovi, ktorý zoskočil z  hornej police a  našťastie pristál 
na mäkkom tele handrovej bábiky. Náhodou tam ležala a príjemne mu zmäkčila pád.

„Dávajte pozor, pane!“ vykríkla. „Ste predsa ranený. Oddychujte a  nechajte svoju 
vernú armádu, aby vyhrala vojnu.“



Luskáčika jej láskavosť dojala, preto si pred bábiku kľakol a pošepkal jej: „Drahá pani, 
musím ísť do boja, ale nikdy nezabudnem na váš šľachetný čin.“

Bábika si sňala opasok s flitrami a chcela ho Luskáčikovi uviazať okolo ruky, no hrdina 
jej to nedovolil.

„Nie, madam, neplytvajte na mňa svojou láskavosťou, lebo...“ myšlienku nedopovedal, 
len sa zhlboka nadýchol, stiahol si stužku, ktorú mu Mária obviazala okolo sánky, a uro-
bil si z nej vojenskú šerpu. Nato vyskočil na nohy a s vytaseným mečom sa postavil do čela 
svojho vojska.

Bubeník začal bubnovať, dvere na Fricových kasárňach sa rozleteli a vycválali z nich 
jazdci. Delostrelci strieľali na protivné myši gule z  cukríkov, no myši nemienili ustúpiť. 
Všade sa vznášal prach a dym. Mária skoro nevidela, čo sa pred ňou dialo.




